

王家卫获法国文化艺术勋章

出品的新片《逆光飞翔》将于6月8日在内地上映

□据 金羊网《扬子晚报》

5日下午,法国驻中国香港大使馆为导演王家卫颁发了最高级别法国文化艺术勋章,以表彰他在电影艺术上取得的卓越成就。著名演员梁朝伟、张震到场祝贺。王家卫最新出品的电影——曾代表台湾地区角逐第85届奥斯卡金像奖最佳外语片的《逆光飞翔》也公布了内地公映日期:6月8日。

法国文化艺术勋章由法国政府文

化部于1957年设立,目的是表彰在文学界和艺术界有杰出贡献的人物,分为司令、军官、骑士三个等级。成龙、莫言、余华、姜文、林怀民、侯孝贤、王小帅、李安、郎朗曾获骑士勋章,巩俐、贾樟柯获军官勋章,而贝聿铭、张艺谋、金庸和王家卫则获得了最高荣誉——司令勋章。

王家卫表示:“感谢我的家人和整个团队,我想这个荣誉不单是给我个人,也是给大家的。对于我们中国电

影,这也是一个认可和肯定。”

当被问及出品的新片《逆光飞翔》时,王家卫说:“6月8日是高考结束的日子,年轻人将结束一个阶段并开始另一个阶段,我希望这部电影能让他们永远不要放弃自己的梦想。”

据悉,该片在香港、台湾等地公映期间,口碑与票房俱佳,创下“零差评”奇迹,一路斩获包括金马奖等在内的12个电影奖项,成为当之无愧的年度电影“获奖王”。

中韩合拍喜剧片《大明猩》7月上映

「假小子」徐娇已长成花季少女(资料图片)



□新华社北京5月7日电(记者白瀛)

由中国华谊兄弟和韩国SHOW BOX合拍的励志喜剧电影《大明猩》将于7月在中韩两国同步上映。影片的故事来源于韩国国民漫画《第七球队》,该片由曾经执导《丑女大翻身》《国家代表》等影片的韩国导演金容华执导,韩国“戏骨”成东日和中国演员徐娇主演。

华谊兄弟总裁王中磊6日在北京介绍,电影《大明猩》讲述中国某杂技团的延边女孩薇薇(徐娇 饰)为偿还债务,接受韩国金牌经理人(成东日 饰)的邀请,与杂技团中擅长打棒球的猩猩Mr.GO加入韩国职业棒球联赛,成长为超级明星的故事。

金容华说,影片运用全立体拍摄手法,加上计算机图形后期处理,大猩猩一角通过真人动作捕捉技术打造,这在韩国影史上尚属首次。

今天是邓丽君逝世纪念日

邓丽君传记将推出简体版

□据《扬子晚报》5月7日A26版

今年是歌唱家邓丽君诞辰60周年,5月8日是邓丽君逝世18年纪念日。记者6日从现代出版社获悉,邓丽君文教基金会在大陆唯一授权的官方版邓丽君传记《绝响:永远的邓丽君》将于近日推出简体版,版税收

入将全数捐出。著名影星林青霞为该书作序。

该书作者首次采访到邓丽君的母亲。从她的讲述中,读者可以了解很多“惊天”的秘密。此外,出版方还邀请邓丽君的生前好友撰文描述他们心中的邓丽君。据介绍,该书还收入照片300幅,其中1/5系首次公开。

相关链接

邓丽君金曲演唱会即将举行

□据 新华社重庆5月7日电(记者张琴)

为了纪念邓丽君,重庆要举办一场“但愿人长久——邓丽君金曲庄奴古月经典作品两岸情歌演唱会”,邓丽君的恩师庄奴和古月将登台,并首次献上新作《新甜蜜蜜》。

重庆红岩联线介绍,此次演唱

会定于5月24日在重庆劳动人民文化宫上演,主唱是重庆籍歌手、被誉为“邓丽君原音重现”的秋铃,邓丽君的恩师——词作者庄奴和曲作者古月也将登台。《海韵》《风从哪里来》《踏浪》都是由他俩创作,并由邓丽君唱红大江南北的。古月80岁,庄奴92岁,两位老人仍在坚持创作,还时有合作。



邓丽君(资料图片)

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。